YnopHbie wtug bl ECO U3 00bIYHOA CTanu NN HEPXKABEIOLLEN CTaNIN, KOPOTKOE UCNOJIHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rpUOKOBOI PYYKOM, HMKCUPYIOLLMM NA30M W KOHTPraKom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

CranbHast KOHCTPYKLMA:
CTONOPHbIN WTUMT, HE3aKANEHHbIN.
Pesb6oBas BTYNKa, CTab.
CronopHbin wtudT 1.4305.

KOHCTpYKLMS U3 HEpXaBEIOLLEN CTau:
CTOMOpHbIN WTUAT, HE3aKaNEHHbIN.
Pe3bboBasi BTynka 1.4305.

CronopHbin wrudyt 1.4305.

pn6KOBas pyyka, TEPMONNACT, YEPHO-CEPbIN LIBET.

WUcnonHenwe:

WcnonHeHue ns cranu:

CTOMOpHbBIN WTU(T HE3aKaNEeHHbIN.
Pe3b60B0i BTYNKOIA - CUHSS Naccusauus.
CtonopHbin WTudT be3 nokpbITHs.

WcnonHeHmne 13 HepXxaBeloLLei CTanu:
CTOMOPHbIN LWTUAT HE3AKANEHHbIN:
CTanbHble yacTu bes nokpbITus.

YkasaHue:

YNOpHbIE WTUQTLI NPUMEHSIIOTCA B TEX ClyYasX, Korga Heo6X0AMMOo NpeaoTBpaTuThb
M3MEHEHWE NONOXEHNS (PUKCaLmMM nonepeyHbIMK cinamu. fNepemelleHne B apyroe
MoNOXeHNe (PUKCaLMM BO3MOXKHO TONLKO NOCIIE BbIABUraHNS LWUTU(TA BPYYHYIO.
YnopHble WTUMTbI C OCHOBHOW PE3b60M 1 HELLNM(OBAHHLIMU HE3aKaNIEHHbIMU
CTONOPHbIMYU WTU(TAMKU NPEACTABASIOT COO0I SIKOHOMUYHYH) aNbTEPHATUBY
CYLLLECTBYOLLIMM YNOPHBIM WITUdTAM. [N MHOTUX CyYyaeB NPUMEHEHNS TaKoM
TOYHOCTU 0CTATO4HO. HebonblUme A0MYyCKM HA 06paboTKy AenatT NPoayKTbI
6onee HeYYBCTBUTENbHLIMM K HECOOCHOCTU, KOTOPash MOXKET BO3HMKATb NpW
BbIPABHMBAHWK YNOPHbIX LWTU(HTOB OTHOCUTENIHO OTBEPCTUS B CONPSIKEHHOI
netanu.

Mpw BbINOMHEHWUN MOHTaXKa HEOHXOAMMO COBMIOAATL YKA3aHHbIN MaKCUManbHbIN
MOMEHT 3aTSHKKN.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[
YnopHbie wrugtol ECO M3 00bI4HOI CTanu nan HepXXaBetoLei CTanmn, KOPOTKOE UCTIONHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rpUOKOBOI PYYKOM, HMKCUPYIOLLMM NA30M W KOHTPraKom
Yeprexu
D2
=
I
SWi
[}
SW2
)
= &
T~
~J
L
n !
|
D h9
—= =l
0030p uspenuin
Homep 3aka3a ®opma Marepuan D D1 D2 L L1L2 Xom SW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoHeuHast MomeHT
OCHOBbI S YNpyrocTb yNpyrocTb 3aATHKKN
F1 npuén., H F2 npuén., H makc. Hm
K0748.04004060 D Cranb 4 M6 18295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.04004061 D Cranb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.04004080 D Cranb 4 M8 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.04004081 D Cranb 4 M81 182956 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.04105080 D Cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.04105081 D Cranb 5 M8l 2134587 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.04105100 D Cranb 5 MI0O 2134587 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.04105101 D Cranb 5 Miox1 213458 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.04206100 D Cranb 6 M0 25417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.04206101 D Cranb 6 MiOx1 25 417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.04206120 D Cranb 6 M2 25417108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.04206121 D Cranb 6 Mi2x1,5 25 41,7108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.04308120 D Cranb 8 Mi12 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.04308121 D Cranb 8 Mi12x1,5 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.04308160 D Cranb 8 M6 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.04308161 D Cranb 8 Miéx1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.04903060 D Cranb 3 M6 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.04903061 D Cranb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.14004060 D HepXxasetoLLas cranb 4 M6 18295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.14004061 D HepXXaBetoLLas cTanb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.14004080 D HepXxaBetoLas cranb 4 M8 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.14004081 D HepXxasetoLas cTanb 4 M8x1 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.14105080 D HepXXaBetoLLas cTanb 5 M8 21 345 8 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.14105081 D HepXxasetoLlas cranb 5 M8x1 213587 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.14105100 D HepXxasetoLLas cTanb 5 M10 21 345 8 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.14105101 D HepXXaBetoLLas cTanb 5 Miox1 213458 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.14206100 D HepXxaBetoLas ctanb 6 MI10 25417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.14206101 D HepXxasetoLuas cTanb 6 Mi1Ox1 25 41,7108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.14206120 D HepXXaBetoLLas cTanb 6 M2 25417108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.14206121 D HepXxaBetoLas ctanb 6 Mi12x1,5 25 41,7108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.14308120 D HepXxasetoLLas cTanb 8 Mi2 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.14308121 D HepXXaBetoLLas cTanb 8 Mi12x1,5 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



°
YnopHbie wtug bl ECO U3 00bIYHOA CTanu NN HEPXKABEIOLLEN CTaNIN, KOPOTKOE UCNOJIHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rpUOKOBOI PYYKOM, HMKCUPYIOLLMM NA30M W KOHTPraKom
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa dopma Matepuan D D1 D2 L L1L2 Xog SW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeuHas MomeHT
OCHOBbI S ynpyrocTb ynpyroctb 3aATAKKMN
F1 npuén., H F2 npuén., H Makc. Hm
K0748.14308160 D Hepxaselowaactans 8  M16 33 54 1210 8 19 24 23 6 13 20
K0748.14308161 D Hepxaselowasa ctans 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 24 23 6 13 20
K0748.14903060 D HepXaBetoLas ctanb 3 M6 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.14903061 D Hepxaseiowas ctans 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 08 3,5 8 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



